

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 P  
60 fillér, negyedévre  
7 pengő. Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,  
Arpád-tér 6. szám  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal Zichy Bódog  
tér 8. Telefon: 45  
Bácsalmás, Kézmi-  
ves-utca 31. szám.  
Telefonszám: 16

XX. évfolyam 68. szám

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. március 25., péntek

## Hatvannyolc ügyből álló tárgysorozattal foglalkozik a vármegye tavaszi közgyűlése

Bácsmegeye törvényhatósági bizottsága, mint már közöltük, március 31-én tartja tavaszi közgyűlését. A közgyűlés tárgysorozata hatvannyolc pontból áll, ezek között az első helyen a kormány újjalekítésével kapcsolatos leiratok szerepelnek. A miniszterelnökség a kormány újjalekítését, Reményi-Schneller Lejos pénzügyminiszter és Marschall Ferenc földművelésügyi miniszter pedig a miniszterre történt kinevezését közli a leiratban. A továbbiak során két vármegye átiratát, több alispáni javaslatot és a vármegyei alapok 1937. évi zárószámadását foglalja magában a tárgysorozat.

## A közeljövőben megnyílik a bácsalmási tüdőbeteg-kórház

A bácsalmási járványkórházat rövidesen átalakítják tüdőbeteg kórházzá. Az új negyven ágas kórházba csakis a megye területéről vesznek fel betegeket. Az új kórház nemsokára megnyílik.

## Ebben az évben 27.620 pengő államsegélyt kapnak a bácskai községek

A belügyminiszter felülvizsgálta az egyes községek 1938. évi költségvetését s a felülvizsgálat alapján a pótdadó százalék községenként a következő lett: Bécsbokod 78, Bácsborsód 97, Bátmonostor 88, Csátalja 86, Csávoly 87, Dávod 89, Felsőszentiván 78, Gara 50, Hercegszántó 76, Nagybaracska 88, Szeremle 64, Vaskút 67, Boreta 93, Jánoshalma 68, Mélykút 51, Rév 92, Kisszállás 47, Bácsalmás 55, Katymár 91, Kunbaja 50, Madaras 93, Mátételke 95, Tataháza 88, Tompa 50, Csikéria 30, Kelebia 50 százalék. Az államsegély összege az 1938. évre 27.620 pengő, ebből Bátmonostor 2.657, Dávod 216, Nagybaracska 8.008, Szeremle 3.206, Rév 1.350, Kunbaja 190, Madaras 2.806, Mátételke 9.388 pengőt kap.

## A kormány a változott viszonyok után is folytatja Németországgal az eddig követett politikát

Kánya Kálmán a képviselőház külügyi bizottsági ülésén érdekes tájékoztatásban szökött a külpolitikai helyzetről. A külügyminiszter tájékoztatójának befejezőjében az ausztriai eseményekkel kapcsolatban többek közt a következőket mondotta: — Minthogy az alapvető nagy politikai kérdésekben számottevő eltérés köztünk és a német birodalom között nem áll fenn, sőt egyes problémákban teljes az érdekközösség, Magyarország a német birodalommal szemben eddig követett politikáját a megváltozott körülmények között is folytatni fogja, mint ahogy egyáltalában a magyar külpolitika nagy határozottsággal megszabott iránya a legutóbbi események után sem szorul módosításra. A német kormány egyébként nem hagyott fenn kétséget az iránt, hogy Magyarországnak jelenlegi magyar-német határvonalát éppen úgy sérthetetlennek tekinti, mint Olaszország, Jugoszlávia és Svájc határait.

## Négy bácskai községet pusztulásra ítelt az egyke

Föltűnően nagy az egy éven aluli elhaltak száma. Tataháza eiben az ügyben vizsgálatot rendelt el az alispán

A vármegye legközelebbi közgyűlésének alispáni jelentése érdekes adatokat közöl a vármegye népesedési viszonyairól. A jelentés közli, hogy tavaly a születések száma 1985 volt, ez 17,7 ezrelék és 20 ezrelékes országos átlagnál lényegesen rosszabb. A születések száma évről évre csökken. 1935-ben született 2288, 1986-ban 2281, 1937-ben 1885, tehát körülbelül 300 csecsemővel született kevesebb, mint az előző években. Szaporodás + 323 lélek. Szaporodási arány ezzel lélekre 3, az országos átlag 5,8 ezrelék. Ha az egyes községeket vizsgáljuk, születési arány szempontjából legjobb Csikéria, ahol ezer lélekre 26,9, Kisszállás 26,5, Tompán 25,1 születés esik, tehát ezek a községek az országos átlagon jóval magasabban állanak. Legrosszabb eredmény adják: Bécsbokod 9,9, Bátmonostor 9,9, Gara 10,1 és Kunbaja 10,3 ezrelékes születési számokkal. Ezek az adatok egyenesen megdöbbentők, különösen akkor, ha ezzel kapcsolatban a csecsemőhalálozás arányt is vizsgáljuk. A csecsemőhalálozási arány a vármegye területén 14,8 százalék, (országos átlag 13,5 százalék). Egyes községek arányszámát tekintve a leg-

jobb eredményt Bátmonostor adja 4 százalékkal, Csávoly 4,3, Vaskút 6,7, százalékos halálozási számával. Igen rossz eredményt ad Gara 25,4, Szeremle 19,4, Katymár 19 százalékos halálozási arányszámával. A legrosszabb volt ebben az évben Tataháza, ahol 33 százalék a halálozási arányszámával.

Szigoru vizsgálatot rendelt el az alispán Tataháza községben az egy éven aluli halálozások ügyében. Gara, Katymár, Kunbaja, Szeremle községgel kapcsolatban megállapítja a jelentés, hogy itt, az amugy is jelentősen kevés gyermek születésével szemben a halálozás igen magas volta kétségtelen bizonyítja annak, hogy ezen községek lakossága kihalásra van ítélve. A vármegye területén összhálafozás volt 1682.

Általánosságban tehát a népmozgalmi adatokból azt látjuk, hogy egyes községek egészségügyi viszonyai nem ki-légítők — sőt Gara, Tataháza, Hercegszántó és Szeremle községeknél egyenesen aggasztó. A csecsemőhalálozás nagy száma sok esetben a tanyarendszerben keresendő, de nagy részben a tanyai nép szegénysége, elmaradottsága is közre játszik.

## Három új gyógyszertár engedélyezését kéri a megyében

Puskás Károly gyógyszerész Jánoshalmán a harmadik, Simon Pál, Fabian Géza és Diera Margit gyógyszerész Bácsalmáson kéri a harmadik gyógyszertár megnyitását engedélyezését. Ezenkívül Dávod község kéri önálló gyógyszertár engedélyezését a községben. A kérelmekkel a szerdai kisgyűlés foglalkozik.

## Száznál több utas jelentkezett eddig Bajáról a filléres gyorsra

Vasárnap, március 27-én mint közöltük is, az állatvásárra filléres gyorsvonat indul Budapestre. A filléres gyors Bajáról reggel 6 óra 20 perckor indul és 11 óra 32 perckor érkezik a keleti pálya udvarra. Vissza este 11 óra 20 perckor, — nem pedig amint téves értesítés alapján közöltük 9 óra után — indul. A filléres gyors utközben Bácsalmáson, Mélykúton és Jánoshalmán is megáll. Jelentkezni a menetjegyirodában lehet. Eddig Bajáról több mint száz utas jelentkezett a filléres gyorsra.

## Elfogta a rendőrség a vasuti raktár két tolvaját

A bajai vasutállomás főnöksége ebben a hónapban följelentést tett a rendőrségen, hogy az állomás raktárából 220 pengő értékű selyemárut elloptak. Huzamosabb ideig tartó nyomozás után a rendőrség kiderítette, hogy a lopást Nagy János és Hodoniczki Mihály bajai lakos követte el. A gyanúsított személyeknél az elűnt selyemárut meg is találták.

Ugyancsak lopás miatt tett följelentést néhány nappal ezelőtt Cseszlár Istvánné és Gyurkity Julianna piaci árus. A följelentők Szent István tér 11. szám alatti pincébe elhelyezett és fölűrt ládáiból 20 kiló paprikát és 10 kiló különféle gyümölcsöt loptak el. A rendőrség csakhamar megállapította, hogy a tolvaj Ikotity József munkanélküli bajai lakos.

Ára: 10 fillér

# Harisnyát

nagy választékban

## Reinhardt Divatcsarnokból, Baja.

### Zászló az Eucharisztikus Kongresszus emlékére

Érdekes és szép emléktárgy kerül forgalomba az Eucharisztikus Kongresszussal kapcsolatban. Az emléktárgy egy izléses, selyemből készült, állványon elhelyezhető zászlócska. Az asztali dísznek is használható nemzetiszínű zászló 17x27 centiméter nagyságú, alul aranyrojtású Középen Szent Gellért képe ékesíti.

A zászló elhelyezhető akár állványán, akár pedig állvány nélkül a zsinórra akasztottan mint a lakást díszítő darab, s mint ilyen mindenkinek emlékezetébe fogja idézni a budapesti nemzetközi eucharisztikus kongresszust még hosszú évek múltán is.

A tartórudat a talpból ki lehet venni és így a felvonuló testületek tagjai egységes, dekoratív hatást biztosítanak a felvonulóknak. Az izléses emlékHzászló ára 250 pengő. Megtekinthető Csabi Károly divatüzlet kirakatában, kapható és megrendelhető Reinhardt Divatcsarnokban és Stahl Károly nyomdabérlőnél Új Élet nyomda (Katolikus Legényegylet).

~~~~~

### Kerékjártó Duci hazajött

A nagy hegedűművész egyetlen bajai estéje április 4 én lesz a Liszt Körben

Több mint husz esztendeje indult el a világhír felé ívelő nagy pályáján egy gesztenyebarna fűrtös, csipkegalléros, ifjú magyar csodahagedűs: Kerékjártó Duci.

Hegedűjének dalos szava azóta két világrészt hódított meg. Mostani európai hangversenykörútján, mely huszonegy év múltán ismét Budapestre vezette vissza a világhíressé vált egykori csodagyereket, Hubay Jenő egyik legnagyobb ígérését, a budapesti közönség lelkes szeretettel fogadta a távol idegenből hazatérő művészt, akinek hangversenye forró ünneplések sorozata volt.

A Liszt Ferenc-Kör azonnal lépéseket tett, hogy a kiváló hegedűművészt egy bajai estére megnyerje — és sikerrel!

Április 4 e lesz a nap, mikor zenekedvelő közönségünk hallani fogja Kerékjártó Gyulát, akinek csodás hegedűjátékára az idősebb nemzedék közül sokan szívesen visszaemlékeznek még a világháború zivataros idejéből.

Kerékjártó Gyulát nagyon sokan akarják meghallgatni.

### Nagy eredményeket értek el a megyében a közegészségügyi viszonyok javítása terén a védőoltásokkal

Az evnegyedes alispáni jelentés érdekes adatokkal világítja meg a vármegye közegészségügyi helyzetének javulását, ami a védőoltások alkalmazásának eredménye.

A fertőző betegek száma tavaly az előző évekhez képest lényegesen csökkent. 1936-ban a bejelentett fertőző megbetegedések száma 1630 volt, 1937-ben 1044, tehát 586-tal kevesebb, mint az előző évben. Csökkent a tifusz, különösen az 1935. évhez viszonyítva, amikor is a vármegyénk területén 240 tifuszeset volt nyilvántartva. Ezzel szemben a tavaly bejelentett esetek száma 129, tehát 111-el kevesebb.

A tifuszesetek számának ilyen nagyarányú csökkenése kétségtelenül annak a hatalmas védekező munkának az eredménye, amelyet 3 év alatt a közegészségügyi és a közigazgatási szervek kifejtettek. A lakosságnak kb. negyedrészt, 80000 embert oltottak be tifusz ellen. Tavaly a védőoltások száma 7255 volt, ebből a jánoshalmi járásra 2321 a bácsalmási járásra 2943 és a bajai járásra 1991 védőoltás esett.

A vármegye községei között a legerősebben fertőzött Mélykút község volt, ahol 18 tifusz megbetegedés történt. Több megbete-

gedés történt még Jánoshalmán, Katymáron, Kelebián, Csátalján és Bácsalmáson. Csikérián és Mátelkén nem fordult elő a tifusz. Csikérián a lakosságnak kb. 80 százaléka kapott védőoltást.

Az utóbbi három évben a legszélesebbkörű oltásokat a bácsalmási járás végezte, ahol 15.702 egyént láttak el védőoltással. Ez a nagyarányú védekezési munka eredményezte azt, hogy ennek a járásnak a területén az 1935. évi 123 tifuszesettel szemben tavaly a megbetegedések száma 49-re csökkent.

Hogy a védőoltás milyen nagy jelentőségű a tifusz elleni védekezés terén, fényesen igazolja Jánoshalma példája. Jánoshalma község egyik kerületében a tifusz állandóan, évről évre nagyobb számban fordult elő, a legutóbbi három évben ebben a kerületben 54 tifuszeset történt. Az 1937. évi elején ennek a kerületnek a lakosságát, 2010 egyén részesült ezen a területen védőoltásban és az elmúlt év folyamán egyetlen egy tifusz megbetegedés sem fordult elő.

Hasonló eredményeket ért el a vármegye a diftériás védőoltások terén is. A megbetegedések az 1935. évihez viszonyítva némi csökkenést mutatnak és megbete-

gedések rendszerint olyanokká fordultak elő, akik nem részesültek védőoltásban.

A trachomások száma a vármegye területén jelenleg 556, a előző évben 649 volt.

Feltűnő az eredmény a veszett-ségre gyanus ebmarások csökkentése terén. 1935-ben 30 veszett-ségre gyanus ebmarás történt, a kutyák védőoltása folytán ez a szám 1936-ban 19-re, tavaly pedig 7-re csökkent.

~~~~~

## MOZI

### Te csak pipáld Ladányi

Csathó Kálmán nagyszerű vigjátékát mutatja be az Uránia filmszínház március 24-től 27-ig csütörtöktől—vasárnapig.

Erről az új magyar filmprodukciónál bátran elmondhatjuk, hogy ismét nagy lépést jelent a magyar filmiparban. Csathó Kálmán filmre írt vigjátékából, amely a Nemzeti Színház egyik legnagyobb sikerű műsordarabja volt, az új ötletek egész sorával találkozunk, amelynek sikerében egyformán része van Indig Ottónak, aki a vigjátékot pompásan dolgozta át filmre; Keleti Márton gondos rendezésének; Polgár Tibor kísérőzenéjének és annak a nagyszerű szereplő együttesnek, amely válllatva vitta ezt ki.

A címszerepet Rózshegyi Kálmán alakítja s mellette pompás színészek segítik elő a jó hangulatot, így elsősorban Ráday Imre, Turay Ida, Vaszary Piri és Juhász József, kitűnő szerepeket játszanak.

~~~~~

Frankfurt-Majnai női

szabásati akadémiát

sikeresen elvégeztem.

A legmodernebb

technológiai

szabászat

bármely testalkatra,

precíz kidolgozás

a legdivatosabb kivitelben.

Kérem a n. é. hölgyközönség

szíves pártfogását. Tisztelettel

Maros József

női szabó, Gr. Batthyáni-utca

Modern előszoba-fogasok,  
gördülő függönytartók,

üveg, porcellán  
és háztartási  
cikkek legolcsóbban

**BENDER SÁNDOR**

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.  
Telefon: 193.

## HIREK

— **Újabb összeget kapott a megye a Kárpótlási Vagyonból.** A vármegye ebben az évben a Kárpótlási Vagyonalap javára a vármegye újabb 25.000 pengőt sürgetett ki az államtól.

— **Az Americana lelkigyakorlata.** Az Americana kizárólag férfiak részére rendezett háromnapos lelkigyakorlata a ciszterci gimnáziumban ezen a héten pénteken délután 6 órakor kezdődik. A lelkigyakorlatot P. László Ákos dr. OFM vezeti. A convent kéri tagjait, hogy meghívott barátaikkal a lelkigyakorlatokon jelenjenek meg.

— **A jugoszláv udvari marsall magyarországi utja.** Csolak Antics Boskó jugoszláv udvari marsall kedden Kelebián át Budapestre utazott.

— **Indiai misszionárius Baján.** Dr. Christiananda Nelson indiai misszionárius evangélikus lelkész nem csütörtökön, mint jeleztük, hanem 25-én pénteken délután 6 órakor a helybeli evang. templomban tartandó istentiszteleten igehirdetést végez, melynek kapcsán az indiai hittérítésről és az ottani viszonyokról fog beszélni. A misszionárius német nyelvű beszédét Oberndorf Elek mohácsi lelkész magyar nyelven tolmácsolja.

— **Százhusz Gyegy tárgyal a vármegye szerdai kisgyűlése.** A vármegye szerdán, március 30-án fél 10 órakor tartja meg a hónapki kisgyűlését. A kisgyűlés 59 tárgyból álló tárgysorozatát tárgyal, ezenkívül előkészítő hatáskörben foglalkozik a másnapi közgyűlés tárgysorozatával is, amelynek 61 pontját ismertetik.

— **Verekedés Jánosalmán.** Jánosalmán kocsmái italozás közben összeverekedett Szabó János és Balázs József földműves. Szabó bicakájával nyolcszor mellbe szúrta Balázst, de az sem maradt adós, mert egy székkal zúrtá be Szabó fejét. Mind kettőt súlyos állapotban vitték a kórházba.

— **Házilasszonyok!** Nem kerül pénzbe, mégis a legjobb térsza recepteket megkapja, ha még ma kéri a dr. Oetker-féle világhírű Fényképes Receptkönyvet, melyet bárkinék ingyen megküld a gyár: Dr. Oetker A. Budapest, VIII. Conti utca 25.

— **Gyomor-, bél-, vese-, máj- és epehólyagbetegek** szívesen isznak reggelenként éhgyomorra egy-egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet, mert annak hashajtó hatása gyors és biztos, igen enyhe és ezért nagyon kellemes. Kérdezze meg orvosát.

— **Olaj után kutatnak Boggyiszlón.** Boggyiszló határban olajforrás után kutatnak. Mivel a furás közben most kőrétegre bukkantak, robbantással akarják eltávolítani az akadályt.

— **Nyugdíjazások a vármegyében.** Láng György csávolyi rendőr, Markos István felsőszentiváni, Braun József és Steinmetz József bácsalmási kisbíró nyugdíjazását, Istók Imréné utbiztosi özvegyi nyugdíjának, Pauleczky Aladár állatorvos kegydíjának, — özvegy Rózsa Istvánné özvegyi nyugdíjának és Trentz Henrik nyugalmazott közsegi jegyző a nyugdíjának újból való megállapítását kéri. Ezeket a kérelmeket a vármegye legközelebbi kisgyűlése tárgyalja.

## PRÁGER ruhaüzlet Baja

**Női télikabátok nagy választékban, egyes modellek. Kész férfiöltönyök, felöltök stb. izléses kivitelben, jó minőségben, közismert szolid árban.**

Elsőrendű mérték utáni ariszabóság.

## URANIA

Március 24-én, csütörtökön 6, fél 9 órakor.

Március 25-én, pénteken fél 3, fél 5, fél 7, fél 9.

Március 26-án, szombaton 6 és fél 9-kor.

Március 27-én, vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9.

CSATHÓ KÁLMÁN a Nemzeti Színházban óriási sikert aratott színműve

## Te csak pipálj

## Ladányi

Nagyon helyes magyar zenés vígjáték.

Magyar és Paramount hiradó kiegészítés



## ÉLETÖRÖM

**A HELYES TÁPLÁLKOZÁS!**

**Dr. OETKER**  
FÉLE-KALÁCS-SÜTEMÉNY-ÉSZTIA  
A LEGTÁPLÁLÓBB !!!

— **Lapunk legközelebbi száma** a közbeeső Gyűmölcsoltó Boldogasszony ünnepe miatt szombaton a rendes időben jelenik meg.

— **Nem emelik a gazdák adóját.** A Dunántul községeiben nyugtalanságot keltett az a hír, hogy a kormány növelni akarja a gazdák adóját. Baranya megye közigazgatási bizottsági ülésén is foglalkoztak ezzel és a pénzügyigazgató közölte a bizottsággal, hogy a hír valótlan és a kormány ilyen tervvel nem foglalkozik.

— **Tűz Felsőszentivánon.** Oláh Ferenc felsőszentiváni lakosnak a község déleleti szélén álló háza kigyulladt és leégett. Szerencsére a szél abban az irányban fújt, amelyre nem volt több épület. Ennek köszönhető, hogy a tűz nem terjedt tovább és nem okozott végtelen szerencsétlenséget, mert a tűzoltók a szinte hasznavehetetlen régi fecskendővel alig tudtak dolgozni.

— **Elveszett** egy darab platinába foglalt b. briliáns kővel fülbevaló. A megtaláló a törvényes következmények terhe alatt a rendőrkapitányságra [szolgáltatassa be. — Találtak egy női keztyűt. Tulajdonosa a rendőrségen átvetheti.

**Funéros**

**hálószoba butor**

és többféle háztartási cikkek olcsón

**eladó.**

Cím a kiadóban.

— **Szenvedő beteg asszonyok** gyakran már egy kis pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet is nagyon könnyű, légy bálkiürülést érhetnek el, ami igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. Kérdezze meg orvosát.

**Alakítás!  
Olcsó árak!  
Tisztítás!**

## Fűzöt, haskötöt, melltartót

## ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI

fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).

— SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VALASZTÉKA! —

Széchenyi István-u. 14 sz. alatti  
**divatszalonomban**  
állandónagy választékban  
tartok köppeny, kosztüm,  
ruha, blúz modelleket, a  
a legolcsóbb árban  
Szíves megtekintést kér  
**Weisz Józsefné.**

**Ládák eladók**  
Batthyány-utca 30. (sarok)

**Venni vagy eladni akar!**  
Hirdessen a Bácskai Ujságban.

**Megbízható kocsis**  
felvételik RÉDEY  
**Belvárosi Tejüzemében**

**Bácskai Ujság**

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet-nyomda R.-T. Baja  
Felelős szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. Ruzsáti Károly**  
Szerkesztő: **Szerényi János.**

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.  
Telefon: 46. Kiadóhivatal:  
ZichyBódog-tér 8. Telefon: 45

**A bácskaiak Budapesten  
a Metropoleban találkoznak**  
Rákóczi-ut 58.

Pompás új kávéháza, János-vitéz sörözője  
gyönyörű télikertje a főváros látványossága.  
Olcsó, kényelmes szobák, előnyös penzió-  
árak. Cigány: szegedi Farkas Jóska.  
Jazz-tánc: Virány swing-orchestra.

Próbálja meg egyszer Ön is a METROPOLE-t.

**MÁVAUT MÁVAUT**  
**Téli autóbusz menetrend**

Érvényes 1938. február 23-tól.

**Baja-Budapest**

|                                |                        |                   |
|--------------------------------|------------------------|-------------------|
| 5.45 ind.                      | BAJA Nemzeti szálló    | érk. 21.05        |
| 6.28 ér.                       | Dusnok Péjó vendéglő   | ind. 20.27        |
| 7.00 ér.                       | Kalocsa Bokréta vend.  | ind. 20.00        |
| 7.52 ér.                       | Solt, Zéman vendéglő   | ind. 19.08        |
| 10.00 ér.                      | BUDAPEST Mussolini-tér | ind. 17.00        |
| Budapestre: menetjegy P. 10.50 |                        | Tértijegy P. 17.— |

**Baja-Szeged**

|                                                  |                              |                       |
|--------------------------------------------------|------------------------------|-----------------------|
| 5.00 13.85 18.85 ind.                            | BAJA Nemzeti szálló          | érk. 9.00 10.05 18.52 |
| 5.82 14.20   ér.                                 | Felsőszentiván Szabó korcsma | ind. 8.28   18.18     |
| 17.11 ér.                                        | Bácsbokod Gazdakör           | ind.   9.30           |
| 5.58 14.57 17.32 ér.                             | Bácsalmás Repp vendéglő      | ind. 7.53 9.09 17.51  |
| 6.48 16.15   ér.                                 | Kelebia p. u.                | ind. 6.50   17.00     |
| — 17.52 ér.                                      | Mélykut-Mészáros vend.       | ind. — 8.49           |
| 8.05 — 19.30 ér.                                 | SZEGED Széchenyi-tér         | ind. — 7.10 15.25     |
| Menetjegy Kelebiára: P. 4.70. Bácsalmásra P 2.70 |                              | Szegedre: P. 7.50     |
| Menettértijegy . . . 7.10. . . P 3.—             |                              | . . . 12.50           |

**Baja-Kalocsa**

|                                                      |                        |                                |
|------------------------------------------------------|------------------------|--------------------------------|
| 5.45 7.30 18.15 20.30 ind.                           | Baja Nemzeti sz.       | érk. 7.15 9.00 15.40 21.05     |
| 6.07 8.04 18.49 20.51 ér.                            | Stiköd község h. ind.  | 6.40 8.26 15.05 20.43          |
| 6.28     21.20 ér.                                   | Dusnok Pejó v. ind.    | 6.15     20.27                 |
| 8.48 14.38 — ér.                                     | Hajós nagyvend. ind.   | — 7.45 14.21                   |
| 6.10   8.48 14.38* 16.25 ind                         | Hajós . . . ér.        | — 7.45 14.21   *15.10 20.40    |
| 6.50 7.00 9.25 15.10* 17.15 ér.                      | Kalocsa, Bokr. v. ind. | — 7.05 13.40 20.00* 14.30 20.0 |
| A *gal jelzett csak szerdán és szombaton közlekedik. |                        |                                |
| Kalocsára: menetjegy P. 4.60.                        |                        | Tértijegy P. 5.70              |

**Baja-Jánoshalma**

|                                                           |                           |                     |
|-----------------------------------------------------------|---------------------------|---------------------|
| 6.25 13.20 14.10 20.30 i.                                 | Baja Nemzeti szálló       | é. 7.45 13.50 18.25 |
| 6.59 13.59 14.48 21.08 é.                                 | Felsőszentiván Szabók. i. | 7.08 13.18 15.51    |
| 7.20 14.18 15.07 21.24 é.                                 | Rém község háza           | i. 6.49 12.59 15.37 |
| 7.41 14.38 15.28 21.43 é.                                 | Porota postahivatal       | i. 6.27 12.39 15.21 |
| 7.58 14.55 15.45 22.00 é.                                 | Jánoshalma Tak. ptár.     | i. 6.05 12.20 15.00 |
| * csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik. |                           |                     |
| Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50.                      |                           | Jánoshalma P 2.90   |
| Menettértijegy: . . . P. 1.90                             |                           | . . . P 5.—         |

**Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged**

|                                                                 |                           |           |
|-----------------------------------------------------------------|---------------------------|-----------|
| 15.10 ind.                                                      | KALOCSA Démas B. vendéglő | érk. 9.25 |
| 16.00 ér.                                                       | Kecel, község háza        | ind. 8.35 |
| 16.45 ér.                                                       | Kiskunhalas, p. u.        | ind. 7.47 |
| 18.17 ér.                                                       | SZEGED Széchenyi-tér      | ind. 6.00 |
| Menetjegy Kecelre P 1.60, Kiskunhalasra P 3.50, Szegedre P 7.50 |                           |           |
| Tértijegy . . . P 2.60 . . . P 5.10 . . . P 12.—                |                           |           |

**Kalocsa-Dusnok**

|                    |                        |                   |
|--------------------|------------------------|-------------------|
| 15.30 20.00 ind.   | Kalocsa Bokréta-söröző | érk. 7.00 17.15   |
| 16.09 20.27 ér.    | Dusnok Péjó vend.      | ind. 6.28 16.28   |
| Menetjegy P. 1.60. |                        | Tértijegy P. 2.30 |

**Kalocsa-Solt**

|                            |                        |                            |
|----------------------------|------------------------|----------------------------|
| 7.05 7.50 12.55 20.00 ind. | Kalocsa Bokréta söröző | érk. 6.55 9.05 14.15 19.55 |
| 8.25 13.30 20.3   ér.      | Géderlak postahivatal  | ind. 6.20 8.30 13.40       |
| 7.52 — 14.22 — ér.         | Solt Zéman vendéglő    | ind. — 7.39 — 19.00        |
| Menetjegy Soltra P. 2.20.  |                        | Tértijegy P. 3.50          |

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-ter. Telefon: 292. Telefon: 292.

**Ha tüzelését**

olcsóbbá akarja tenni,  
használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

**D O R O G I**  
**SAJTOLT KOKSZOT**  
**D O R O G I**  
**TOJÁSSZENET**

Legmagasabb hőértékű **gázgyári koksz**  
Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. —  
Akác-műfa, akác-oszlopok minden méretben.

**Grünhut és Társa**  
szénagykereskedő. Baja, Telefonszám 160.



**Jó kerékpár**  
egy életre szól.

Kapható:

**KRENEISZ**  
**GÉZA**  
vaskereskedésében  
**BAJÁN.**

Megrendelésre házhoz szállítunk:

**Akác Tölgy Szil Nyár Füz**  
hasáb, gömb és aprított tűzifát.  
**I. a száraz áru!**

Régi, megbízható beszerzési forrás:

**Wiesel Sándor és Fia**

Városi iroda: Haynald-u. 13.  
Tűzifatelep: Szt. János-ut.  
42 — Telefon — 195.

**Székelyok, matracok, modern fotelek**

készítését és javítását a legolcsóbban, vidékre is

**Schaffler Máttyás**  
kárpitosnál  
**Erzsébet királyné-ut 2.**  
(A közben)

**A Nemzeti Szálló kádfürdőit**

mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

Egy festett egyszerű lakásberendezés olcsón eladó.

Szent Antal-utca 26. — Megtekinthető: d. e. 8-10-ig.